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НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС 
за період з 11 по 18 травня 2026 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих           
регіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує 
природних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0042 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0568 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,00077 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЄКТУУЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЄКТУ
«РЕАКТОР ЗНАНЬ»«РЕАКТОР ЗНАНЬ» ВІДВІДАЛИ  ВІДВІДАЛИ 
КИЇВСЬКИЙ МУЗЕЙ НАУКИ МАНКИЇВСЬКИЙ МУЗЕЙ НАУКИ МАН

Поїздка стала частиною практичної складової проєкту, який реалізують АТ «НАЕК 
«Енергоатом», філія «ВП ХАЕС» та ГО «Українське ядерне товариство». Головна мета – до-
помогти школярам глибше зрозуміти фізику та математику через досліди, експерименти й 
взаємодію з сучасними технологіями. Саме такий формат навчання дозволяє учням не лише 
отримувати теоретичні знання, а й бачити, як працюють закони науки в реальному житті.

3 стор.

ВП «Атоменергомаш» (АЕМ) отримав необ-
хідні матеріали для виготовлення першої партії 
хвостовиків паливних збірок ВВЕР-1000. Термін 
виробництва партії – чотири місяці.

Виготовлені на українських потужностях ком-
поненти використовуватимуться у виробництві 
палива для українських АЕС.

«Запуск власного виробництва компонентів 
тепловидільних збірок є важливим етапом у ре-
алізації стратегічної мети України зі зміцнення 
енергетичної безпеки та утвердження енерге-

тичної незалежності. Крім того, триває процес 
кваліфікації ще одного компонента паливних збі-
рок – головок для паливних касет», – прокомен-
тував керівник Енергоатому Павло Ковтонюк.

Нагадаємо, Westinghouse Electric Sweden AB 
визнав філію Енергоатому «ВП «Атоменергомаш» 
кваліфікованим та затвердженим постачальником 
компонентів ядерного палива ТВЗ для реакторів 
ВВЕР. Система якості Атоменергомашу відповідає 
Westinghouse.

За матеріалами Енергоатому

ЕНЕРГОАТОМ РОЗПОЧИНАЄ ВЛАСНЕ 
ВИРОБНИЦТВО КОМПОНЕНТІВ

ЯДЕРНОГО ПАЛИВА WESTINGHOUSE
АТ «НАЕК «Енергоатом» реалізовує домовленості з компанією Westinghouse 

Electric Sweden AB щодо локалізації виробництва компонентів, які використо-
вуються у паливних збірках.
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МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯМІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ НОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇНОВИНИ ЕНЕРГОКОМПАНІЇ

Цьогоріч центральною темою фо-
руму, який відбувся 10-12 травня у 
Польщі, стала енергетична безпе-
ка – питання, яке в умовах повно-
масштабної війни набуло особливо-
го значення для України. Ключовими 

темами дискусій були також енер-
гетичний суверенітет, стійкість га-
лузі, розвиток атомної енергетики 
та інвестиції у відбудову України. 
Організатором виступила Польсько-
українська господарча палата 
(PUIG). Традиційно захід об’єднує 
представників урядів, державних 

компаній, міжнародних фінансових 
інституцій, провідного бізнесу та екс-
пертного середовища. 

На запрошення організато-
рів до участі у панельній дискусії 
«Стійкість, витримка та енергетичні 

уроки повномасштабної агресії про-
ти України» долучився генеральний 
директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Андрій Козюра. Він 
представив Хмельницьку АЕС на 
міжнародному заході та взяв участь 
в онлайн-обговоренні перспектив 
розвитку енергетичного сектору, 

ролі атомної генерації в забезпе-
ченні енергонезалежності держави 
та зміцненні енергетичної безпеки 
України. 

«16 березня 2022 року Україна 
зробила важливий крок у зміцненні 

енергетичної безпеки – синхро-
нізувала свою енергосистему з 
об’єднаною континентальною сис-
темою Європи. На жаль, атомна 
енергетика зараз випробовуєть-
ся війною, тому посилення безпе-
ки і захищеності – найголовніше 
завдання українських атомників. 
Сьогодні Україна – єдина країна 
у світі, яка має досвід експлуа-
тації енергоблоків АЕС в умовах 
війни. Враховуючи глобальні за-
грози, звісно, Україна готова ді-
литися напрацюваннями у цьо-
му напрямі, аби підвищувати 
світову ядерну безпеку», – наго-
лосив Андрій Козюра.

Участь Хмельницької АЕС у та-
ких заходах – це можливість пред-
ставляти українську атомну галузь 
на міжнародному рівні, налагоджу-
вати партнерство та спільно шука-
ти рішення для енергетичного май-
бутнього країни.
Сьогодні атомна енергетика – 

не лише основа стабільної роботи 
енергосистеми, а й один із ключо-
вих чинників стійкості держави під 
час війни та у післявоєнній відбудові. 
Хмельницька АЕС продовжує бути 
активним учасником цих процесів.

Тетяна Степанюк

ГЕНДИРЕКТОР ХАЕС АНДРІЙ 
КОЗЮРА ВЗЯВ УЧАСТЬ У 

МІЖНАРОДНОМУ ЗАХОДІ

Балтійський бізнес-форумБалтійський бізнес-форум

ЗВІТ  КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ПИТНОЇ ВОДИ 
ХІМІКО-БАКТЕРІОЛОГІЧНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

СЗВ ЗА КВІТЕНЬ 2026 РОКУ

ДО УВАГИДО УВАГИ

№ Місце відбору Найменування 
показника

Одиниці 
виміру

Норма Середнє 
за місяць

1 На виході до 
споживача

(вихід) 

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0

кольоровість градус ≤ 20 6,48

каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,05
загальне залізо мг/дм3 ≤ 0,2 0,09

вільний хлор мг/дм3 ≤ 0,5 0,3
зв’язаний хлор мг/дм3 ≤ 1,2 0,37

ЗМЧ КУО/см³ ≤ 100 5

загальні коліформи КУО/дм³ відс. відс. 

Е.coli КУО/100см³ відс. відс.

ентерококи КУО/100см³ відс. відс.

рН одиниць рН 6,5-8,5 7,5
аміак та йони амонію мг/дм3 ≤ 0,5 0,012

сульфати мг/дм³ ≤ 250 12,85

хлориди мг/дм³ ≤ 250 5,86

нітрати мг/дм³ ≤ 50 4,12

нітрити мг/дм³ ≤ 0,5 н.ч.м.

2 Водопровідна 
мережа у 

споживача

запах бал ≤ 2 0
присмак бал ≤ 2 0

кольоровість градус ≤ 20 8,7
каламутність мг/дм3 ≤ 1,5 0,07

ЗМЧ КУО/см³ ≤ 100 7
заг.коліформ КУО/дм³ відс. відс.

Е.colі КУО/100см³ відс. відс.

Хмельницька АЕС долучилася до 18-го Балтійського бізнес-форуму – одного з клю-
чових міжнародних майданчиків для обговорення польсько-українського економічного 
партнерства, відновлення України та зміцнення регіональної безпеки.

Згідно з річним звітом товариства за 2025 рік, який 
включає окрему та консолідовану фінансову звіт-
ність, а також звіт незалежного аудитора, чистий при-
буток Енергоатому за 2025 рік становить 18,69 млрд 
грн. Із цієї суми 50% – 9,34 млрд грн – буде спрямо-
вано на виплату дивідендів до державного бюджету, 
що вкотре підтверджує вагомий внесок енергокомпа-
нії у фінансову стабільність країни.

Інші 50% прибутку залишаються в розпорядженні 
товариства та будуть використані на фінансування 
діяльності енергокомпанії відповідно до статутних 
завдань.

Окремим рішенням уряду визначено порядок ви-
плати дивідендів, згідно з яким Енергоатом перера-
ховуватиме кошти до державного бюджету поетапно 
протягом 2026 року.

Таким чином, Енергоатом не лише є лідером з ви-
робництва електроенергії, а й одним із ключових до-
норів та опорою економіки держави в умовах воєн-
ного стану.

За матеріалами Енергоатому

ЕНЕРГОАТОМ СПРЯМУЄ 
ПОНАД 9 МЛРД ГРН 

ДИВІДЕНДІВ ДО
ДЕРЖБЮДЖЕТУ

Кабінет Міністрів України затвердив ре-
зультати фінансово-господарської діяль-
ності АТ «НАЕК «Енергоатом» за 2025 рік, 
підтвердивши ключову роль енергоком-
панії як одного з найбільших донорів дер-
жавного бюджету.
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ШЛЯХ У ПРОФЕСІЮ ТА АРМІЮ

Владислав Керусенко здобув фах га-
зозварника у Нетішинському професій-
ному ліцеї. Після успішної практики на 
енергопідприємстві влаштувався слюса-
рем-ремонтником каналізаційних мереж 
і КНС міста у комунальне господарство 
Хмельницької АЕС. Проте мирне життя 
довелося поставити на паузу.

У листопаді 2021 року 18-річного 
Владислава призвали на строкову вій-
ськову службу. Він потрапив до тре-
тьої бригади оперативного призначення 
Національної гвардії України «Спартан» 
імені Петра Болбочана.

Напередодні повномасштабного втор-
гнення російської федерації йому випов-
нилося лише 19 років. В армії хлопець 
обрав собі позивний – Керосин.

КРИВАВА НІЧ, ЯКА ЗАКАРБУВАЛАСЯ
НАЗАВЖДИ

Ніч на 24 лютого 2022 року назавж-
ди залишилася в його пам’яті. Тоді 
Владислав стояв на посту. Про початок 
ворожого наступу солдатів «сповісти-
ли» вибухи за вікном: уже о четвертій 
ранку рашисти масовано обстрілювали 
Харківщину. Частину підняли по бойовій 
тривозі.

«На Харківщину наступали ворожі 
колони. Всі солдати негайно стали до 
зброї. Частина наших хлопців виїхала на 
захист військової техніки, що розташо-
вувалася оддалік. Інші залишилися захи-
щати військову частину. Я, як чатовий, 
не міг залишити свій пост», – згадує 
Владислав.

Наступ ворога не став цілковитою не-
сподіванкою для військових. У повітрі 
вже тоді висіло передчуття небезпеки. 
Частину дедалі частіше підіймали по на-
вчальній тривозі, а солдатів залучали до 
укріплення будівель силових структур.

На початку повномасштабної війни за-
безпечення української армії було далеко 
не найкращим. Допомагали волонтери. 
На Харківщині місцеві жителі будь-якою 
ціною намагалися нагодувати молодих 
солдатів: приносили на КПП домашню їжу 
та смаколики. А військові своєю чергою 
роздавали дітям і пенсіонерам цукерки.

«Доброго вечора, ми з України», – це 

вітання досі виділяє своїх.

ПОРАНЕННЯ ТА БОРОТЬБА ЗА 
ХАРКІВЩИНУ

Бої за Харківщину далися захисни-
ку непросто. У середині липня 2022 року 
він отримав важке поранення. В одно-
му з боїв потрапив під танковий обстріл. 
Осколки, що рикошетом відлетіли від де-
рева, тяжко травмували бійця.

Побратими, серед яких був і медик, 
намагалися надати першу домедичну 
допомогу. Проте хлопцю вирвало части-
ну м’яза – тож не можна було ані наклас-
ти турнікет, ані провести тампонаду. Він 
втратив близько двох літрів крові.

Лікарі не приховували: Владислав ви-
жив дивом.

Реабілітація тривала майже три місяці.
Після відновлення він ще місяць слу-

жив при частині. Саме в цей час Сили 
оборони України звільнили Харківщину. 
Слобожанський контрнаступ ЗСУ, що роз-
почався 6 вересня 2022 року, увійшов в 
історію як одна з найуспішніших опера-
цій війни. За кілька днів українські вій-
ськові звільнили близько 400 квадратних 
кілометрів території, зокрема Балаклію, 
Куп’янськ та Ізюм.

БАХМУТ: КІЛЬКА ТИЖНІВ У ПЕКЛІ

На початку січня 2023 року Владислава 
направили до Бахмута. «Кілька тижнів у 
пеклі», – саме так він згадує оборону ле-
гендарного міста-фортеці.

Росіяни цілеспрямовано стирали 
Бахмут із лиця землі. Під час боїв місто 
було зруйноване на 80%.

Будинки були знищені вщент. Не за-
лишалося навіть місця, де можна було б 
ґрунтовно закріпитися. «У Бахмуті бачив 
двохсотих і трьохсотих – своїх і воро-
гів. Якщо на Харківщині ми мали справу 
з контрактниками, то в Бахмуті – з мо-
білізованими та вагнерівцями. Серед 
полонених були й буряти, чеченці, 

казахи…»,  – пригадує воїн.
Дислокувалися у напівзруйнованих 

підвалах. Ворог без упину накривав пози-
ції шквальним вогнем.

У 20 років у нього виробилося майже 
філософське ставлення до життя – на-
віть із нотками фаталізму. «Ну, вб’ють – і 
вб’ють», – думав тоді. Лише шкода було 
маму та брата.

З-під Бахмута непросто було подати 
звістку додому. Єдиний Starlink був над-
то перевантажений – дуже багато людей 
прагнули зв’язатися з рідними. «Не завж-
ди мені щастило написати мамі повідом-
лення», – пригадує ті дні.

Мама Владислава, Ольга Вікторівна, 
також працює у комунальному господар-

стві ВП ХАЕС. Батько помер перед сами-
ми пологами, так і не побачивши малого 
Владислава. Його та старшого брата ви-
ховав вітчим.

«ОСОБИСТО Я НЕ БОЯВСЯ
 ЗАГИНУТИ»

«Як добре те, що смерті не боюся. І 
не питаю, чи тяжкий мій хрест», – сло-
ва Василя Стуса якнайкраще передають 
стан українських військових.

«Особисто я не боявся загинути. 
Розумів, що захищаю рідну землю від во-
рога. Тому був готовий до різного роз-
витку подій. До питань безпеки ста-
вився серйозно, але особливих планів на 
майбутнє не будував. Жив одним днем. 
Виявляється, можна звикнути до життя 
в постійній напрузі», – каже Керосин.

Не раз захисник рятував поранених 
побратимів. У моменти, коли чиєсь життя 
витікає разом із кров’ю, питання «страшно 
чи ні» навіть не виникало. «Снаряд влу-
чив за кілька метрів від бліндажа – майже 
пряме влучання, – розповідає про один з 
таких епізодів. – В укритті нас було ше-
стеро чи семеро. Один загинув на місці. 
Другий уже хрипів. Двох інших сильно по-
сікло осколками. Тоді мене сильно конту-

зило. Проте часу прислухатися до себе 
не було. Почав накладати турнікети по-
братимам. Після цього зв’язався з коман-
дуванням, щоб викликали резервну групу 
для евакуації. Димовою гранатою спові-
стив про своє місцезнаходження».

ПЕС, ЯКИЙ ВРЯТУВАВ ВІД СМЕРТІ

Навіть у самому пеклі війни українські 
військові залишалися людьми.

У Бахмуті, коли Владислав не знав, чи 
виживе сам, він урятував собаку. Тварина 
залишилася прив’язаною на ланцюгу біля 
зруйнованого будинку. Чи забули його го-
сподарі під час евакуації, чи пес був єди-
ним, хто вижив у тому дворі, – невідомо.

Нетішинець відв’язав худого й змарні-
лого собаку. Пес – саме таку просту клич-
ку отримав чотирилапий – всюди супро-
воджував бійця, ділив із ним солдатський 
пайок і віддячував щирою любов’ю.

«Пес був не просто твариною – він 
був нашим другом. Чотирилапий завжди 
першим реагував на небезпеку, поперед-
жаючи людей», – каже Керосин...

«Якось відійшов я від окопу, щоб по-
говорити телефоном із братом. Аж 
тут підбіг собака. Завжди лагідний, він 
ніби оскаженів: почав шарпати, кусати 
мене, тягнути за штанину. Саме він за-
вів мене в окоп. Через хвилину на те міс-
це, де я стояв, прилетів осколок. Влучив 
просто у мої сліди… Так пес врятував 
мені життя», – розповідає Владислав.

ПОВЕРНЕННЯ З ФРОНТУ

У березні 2024 року, відповідно до 
Указу Президента України про звільнен-
ня окремих категорій строковиків у за-
пас під час воєнного стану, Владислава 

звільнили зі строкової військової служби 
та перевели в запас. Загалом він прослу-
жив два з половиною роки. Після важкого 
поранення та контузії завершував службу 
у Вінниці.

За мужність і службу Владислава 
Керусенка нагородили державною наго-
родою – медаллю «За військову службу 
Україні». Він має статус учасника бойових 
дій та продовжує підтримувати Збройні 
Сили України. 

Після демобілізації енергетик одразу 
повернувся на Хмельницьку АЕС. 

«Не хотів залишатися вдома наодин-
ці з власними думками та спогадами про 
війну. Робота стала для мене найкра-
щою реабілітацією», – пояснює він.

Владислав часто виходить із поплав-
ковою вудкою на Горинь, аби половити 
верховодку. І справа навіть не в улові. 
Після фронту його найбільше лікує тиша 
річки – та сама тиша, яку колись майже 
повністю заглушила війна.

На фронті він захищав українську зем-
лю зі зброєю в руках. Тепер – дбає про 
роботу енергетичної галузі, добробут 
Нетішина. І нагорода «Вартовий світла» 
для Владислава Керусенка – не просто 
відзнака, а символ його шляху.

Лариса Власюк

«НА ВІЙНІ ЖИВ ОДНИМ ДНЕМ»: ФРОНТОВА ІСТОРІЯ 
ВАРТОВОГО СВІТЛА ВЛАДИСЛАВА КЕРУСЕНКА

У 19 років він зустрів повномасштабне вторгнення на бойовому посту. Пройшов Харківщину, 
обороняв Бахмут, пережив важке поранення, рятував побратимів і сам дивом залишився жи-
вим. Сьогодні Владислав Керусенко працює на Хмельницькій АЕС та отримав відзнаку АТ «НАЕК 
«Енергоатом» – «Вартовий світла».

Учасники проєктуУчасники проєкту
вивчають джерела енергіївивчають джерела енергії

ВОЇНИ СВІТЛАВОЇНИ СВІТЛА

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ПРОЄКТИПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ПРОЄКТИ

(Продовження. Початок на 1 стор.)
Учасників проєкту привітав виконав-

чий директор з персоналу АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Богдан Шмигельський, 
який наголосив на важливості практич-
ного підходу до навчання: «Ми планує-
мо реалізовувати такі освітні проєкти 
у всіх містах-супутниках атомних елек-
тростанцій, але саме Нетішин став 
першим і одним з найактивніших. Фізику 
значно легше зрозуміти, коли ти бачиш її 
наочно, а не лише вивчаєш теорію. Саме 
тому такі проєкти допомагають моло-

ді по-новому відкривати для себе науку».
З вітальним словом до школярів звер-

нувся також виконавчий секретар – пер-
ший віцепрезидент ГО «Українське ядер-
не товариство» Данило Лавренов: «У вас 
великий потенціал, і ми бажаємо вам 
його реалізувати. Нехай у вас усе склада-
ється якнайкраще – у навчанні, розвитку 
та майбутньому професійному шляху».

Під час відвідування музею учні озна-
йомилися з інтерактивними експозиціями, 
присвяченими енергії, астрономії, оптиці, 
сучасним технологіям та винаходам укра-

їнських учених.  
Школярі зазначали, що найбільше їх 

вразила можливість не лише спостерігати 
за експонатами, а й взаємодіяти з ними, 
самостійно перевіряючи різні фізичні яви-
ща та наукові закономірності. Учасниця 
проєкту Мілана Одійчук розповіла, що 
найбільше запам’ятався фільм про кос-
мос і Сонячну систему, а також тематична 
зона, присвячена українським науковцям 
та їхнім відкриттям.

Реалізація проєкту «Реактор знань» 
спрямована на розвиток інтелектуального 

потенціалу молоді, популяризацію техніч-
них професій та формування нового поко-
ління майбутніх інженерів і науковців.

Юлія Тараторкіна

УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЄКТУ УЧАСНИКИ ОСВІТНЬОГО ПРОЄКТУ «РЕАКТОР ЗНАНЬ»«РЕАКТОР ЗНАНЬ»  
ВІДВІДАЛИ КИЇВСЬКИЙ МУЗЕЙ НАУКИ МАНВІДВІДАЛИ КИЇВСЬКИЙ МУЗЕЙ НАУКИ МАН

Владислав Керусенко нагороджений відзнакоюВладислав Керусенко нагороджений відзнакою
 АТ «НАЕК «Енергоатом» «Вартовий світла» АТ «НАЕК «Енергоатом» «Вартовий світла»

Владислав Керусенко Владислав Керусенко 
врятував собаку від голоду, врятував собаку від голоду, 
а той його – від смертіа той його – від смерті
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2026©УРГтаМ філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК 
«Енергоатом»

СКОРИГОВАНИЙ ГРАФІК ПЕРЕРВИ ГАРЯЧОГО ВОДОПОСТАЧАННЯ 
ЖИТЛОВИХ БУДИНКІВ ТА ГУРТОЖИТКІВ У ЗВ’ЯЗКУ З ПРОВЕДЕННЯМ 

ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, РЕМОНТУ ОБЛАДНАННЯ
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ТА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ КГ

ФІЛІЇ «ВП ХАЕС» У НЕТІШИНІ. ПІДГОТОВКА ДО РОБОТИ В ОЗП
№ Адреса Початок 

перерв ГВП
Закінчення 
перерв ГВП

1 просп. Незалежності, 10, 12, 18, 14а 27.04.2026 01.05.2026
2 вул. Набережна, 1, 3, 5 27.04.2026 01.05.2026
3 просп. Незалежності, 16 27.04.2026 01.05.2026
4 супермаркет «Наш край» 27.04.2026 01.05.2026
5 магазин «Пиво-води» 27.04.2026 01.05.2026
6 просп. Незалежності, 18а 27.04.2026 01.05.2026
7 піцерія «Беліссімо» 27.04.2026 01.05.2026
8 просп. Незалежності, 12а, 12б 27.04.2026 01.05.2026
9 «Спортивно-оздоровчий комплекс» 27.04.2026 01.05.2026

10 просп. Незалежності, 6, 8 04.05.2026 08.05.2026
11 Нетішинський професійний ліцей 04.05.2026 08.05.2026
12 ФОП Ящук М. А. «Адмінбудинок» 04.05.2026 08.05.2026
13 КНП НМР «Спеціалізована медико-

санітарна частина м. Нетішина» 04.05.2026 08.05.2026

14 просп. Незалежності, 1, 3, 3а 11.05.2026 15.05.2026
15 вул. Енергетиків, 1 11.05.2026 15.05.2026
16 вул. Варшавська, 1, 3, 3а, 5, 7, 9, 9в, 11, 13 18.05.2026 22.05.2026
17 ТОВ «Кондиціонер» 18.05.2026 22.05.2026
18 просп. Незалежності, 23, 25, 27 25.05.2026 29.05.2026
19 пров. Миру, 3 (кв.1-143), 14 25.05.2026 29.05.2026
20 вул. Шевченка, 2, 8, 10, 16, 18 25.05.2026 29.05.2026
21 Заклад дошкільної освіти №6 «Веселка» 25.05.2026 29.05.2026
22 Заклад дошкільної освіти №7 «Оленка» 25.05.2026 29.05.2026
23 Заклад дошкільної освіти №8

«Золотий ключик» 25.05.2026 29.05.2026

24 Нетішинська  гімназія «Ерудит» 25.05.2026 29.05.2026
25 Нетішинська громада церкви ХВЄ

«Добра новина» 25.05.2026 29.05.2026

26 просп. Героїв України, 8, 8/1 01.06.2026 05.06.2026
27 просп. Незалежності, 13, 15, 19 01.06.2026 05.06.2026
28 просп. Героїв України, 6 01.06.2026 05.06.2026
29 вул. Шевченка, 4, 6 01.06.2026 05.06.2026
30 Торговий комплекс «Лаванда» 01.06.2026 05.06.2026
31 АТ «Укрпошта» 01.06.2026 05.06.2026
32 Заклад дошкільної освіти №5 «Пізнайко» 01.06.2026 05.06.2026
33 Комунальний заклад «Палац культури 

міста Нетішина»
01.06.2026 05.06.2026

34 Виконавчий комітет НМР 01.06.2026 05.06.2026

№ Адреса Початок 
перерв ГВП

Закінчення 
перерв ГВП

35 вул. Варшавська, 19, 21, 15, 17, 23 08.06.2026 12.06.2026
36 вул. Енергетиків, 3 08.06.2026 12.06.2026
37 Нетішинська гімназія «Енергія» 08.06.2026 12.06.2026
38 просп. Незалежності, 5, 5/1, 5/2 08.06.2026 12.06.2026
39 просп. Незалежності, 21, 21а, 29, 31 15.06.2026 19.06.2026
40 вул. Шевченка, 20, 22, 24, 26 15.06.2026 19.06.2026
41 пров. Миру, 1, 3 (кв.144-215), 2, 4, 6, 8, 10 15.06.2026 19.06.2026
42 просп. Незалежності, 28, 30 22.06.2026 26.06.2026
43 вул. Набережна, 21, 23, 25, 27 22.06.2026 26.06.2026
44 вул. В. Стуса, 2, 4 22.06.2026 26.06.2026
45 м. Нетішин 29.06.2026 17.07.2026
46 МПП «СВ-плюс» 20.07.2026 24.07.2026
47 ТОВ «Універсал- Фондовий» 20.07.2026 24.07.2026
48 вул. Стуса, 1А 20.07.2026 24.07.2026
49 ЗАТ «Прилад-системи» 20.07.2026 24.07.2026
50 просп. Героїв України, 1, 3, 7, 11 27.07.2026 31.07.2026
51 просп. Незалежності, 9 27.07.2026 31.07.2026
52 вул. Чорновола, 24 27.07.2026 31.07.2026
53 МШ «Нетішинська школа мистецтв» 27.07.2026 31.07.2026
54 кафе «Едельвейс» 27.07.2026 31.07.2026
55 Нетішинський академічний ліцей НМР 27.07.2026 31.07.2026
56 вул. Будівельників, 1 03.08.2026 07.08.2026
57 просп. Незалежності, 24, 26 03.08.2026 07.08.2026
58 Заклад дошкільної освіти №4 «Вогник» 03.08.2026 07.08.2026
59 Нетішинська гімназія «Гармонія» 03.08.2026 07.08.2026
60 вул. Набережна, 9, 11, 13 10.08.2026 14.08.2026
61 вул. Будівельників, 7, 9, 11 10.08.2026 14.08.2026
62 Заклад дошкільної освіти №3 «Дзвіночок» 10.08.2026 14.08.2026
63 КП НМР «Торговий центр» 10.08.2026 14.08.2026
64 магазин «Дитячий світ» 10.08.2026 14.08.2026
65 ФОП Ровенчук В. П., нежитлове приміщення 10.08.2026 14.08.2026
66 Головне управління Національної поліції в 

Хмельницькій обл. 10.08.2026 14.08.2026

67 5 Державний пожежно-рятувальний загін 
ГУДС України з надзвичайних ситуацій у 

Хмельницькій обл.
10.08.2026 14.08.2026

ГОТУЄМОСЯ ДО НОВОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУГОТУЄМОСЯ ДО НОВОГО ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ

*Зверніть увагу, у графіку можливі зміни.
ВАЖЛИВОВАЖЛИВО

Пропозиції та зауваження від споживачів до проєкту інвестиційної програми приймаються протягом 14 календар-
них днів з дня розміщення.

З проєктом інвестиційної програми можна ознайомитись за адресою: філія «ВП ХАЕС», КГ,  30100, Хмельницька 
область, м. Нетішин, вул. Енергетиків, 4А/1.

За інформацією комунального господарства філії «ВП ХАЕС»

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО СКОРИГОВАНОЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 
ПРОГРАМИ У СФЕРІ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ ФІЛІЇ

«ВП «ХМЕЛЬНИЦЬКА АЕС» АТ «НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»
НА ПЕРІОД З 01.10.2025 ПО 30.09.2026

№п/п Назва заходу Обсяг фінансування
 тис. грн без ПДВ Джерело фінансування

Теплопостачання
1 Вилучено

2

Реконструкція магістральних теплових мереж 
із заміною труб на попередньоізольовані на 
ділянках від ТКМ-10 до ТК3-10 м. Нетішина 

Нетішинської територіальної громади 
Шепетівського району Хмельницької обл.

888,57
За рахунок 

амортизаційних 
відрахувань

ПОВІДОМ ПРО 
КОРУПЦІЮ!

Звертаємо вашу увагу на те, що про 
корупційні правопорушення та інші служ-
бові зловживання з боку посадових осіб 
ДСНС ви можете повідомити письмово 
за адресою:  29000, м. Хмельницький, 
вул. Героїв Чорнобиля, 1/2, або зверну-
тися з електронним листом на адресу: 
bezpeka@km.dsns.gov.uabezpeka@km.dsns.gov.ua, , або за телефо-
ном: (0382) 619469 (0382) 619469 (цілодобово)*.

* Просимо залишати номер телефону, 
за яким представники сектора з питань за-
побігання та протидії корупції Головного 
управління ДСНС України у Хмельницькій 
області зможуть з вами зв’язатися (анонім-
ність гарантуємо).

Також повідомляємо, що на офіційному 
вебпорталі ДСНС у розділі «Звернення 
громадян» функціонує рубрика «Інтернет-
приймальня», за допомогою якої ви маєте 
можливість звернутися до Держслужби з 
надзвичайних ситуацій.


